
【 安全・施工環境についてのご注意 】
●重量物の立て掛け･もたれ掛かる等､過度の荷重を掛けないでください。変形や破損､事故の原因となります。
●製品は難燃･不燃材料ではありません。バーベキュー･ガスコンロ等､高温になる物 を周辺で使用しないで下さい。
●夏期の直射日光で表面が熱くなります。特に乳幼児が触れる環境ではご注意下さい。
注意
※実際の商品と写真は色が異なる場合があります。
※商品の仕様・内容は、改良の為に予告なく変更する場合があります。予めご了承ください。

【 商品特性についてのご注意 】
●同色の製品間で若干のバラツキや､ご使用上で支障をきたさない範囲で変形する場合があります。
●温度や湿度変化等の自然条件により､伸縮･変形する事があります。
●再生木材は製造時、規格寸法にカットされていますが、季節や昼夜の寒暖差・日当たりによって伸び縮みし、多少、長さに違いがでます。施工前に、再生木板の長さをご確認ください。
●再生木材は木成分を配合した製品ですので､常に高い湿度にさらされる状態では､著しい膨張や伸びの原因となり不具合が生じます。
●温度や湿度変化･紫外線曝露､又は使用上の摩擦等により再生木材の表面に粉が発生する事があります。
●粉は衣類の繊維に付着する事が有りますので､洗濯物を掛ける､もたれ掛かる等はしないで下さい。
●再生木材には樹脂が含まれている為、摩擦により静電気を帯電する事があります。

【 安全・施工環境についてのご注意 】
●洗濯物を掛ける･寝具類を干す･重量物の立て掛け･その他過度の荷重を掛ける等､目隠し以外の用途で使用しないで下さい。変形や破損､事故の原因となります。
●製品は難燃･不燃材料ではありません。バーベキュー･ガスコンロ等､高温になる物 を周辺で使用しないで下さい。
●夏期の直射日光で表面が熱くなります。特に乳幼児が触れる環境ではご注意下さい。
●土中･水への製品直接埋め込みや､常に水分に晒される状態は､変形や事故･不具合の原因となります。
●施工に際しては、場所に応じた強度や安全性を十分に検討の上、施工して下さい。温泉水のかかる場所・浴場などではご使用いただけません。

注意
※実際の商品と写真は色が異なる場合があります。
※価格には、消費税・施工費・送料は含まれておりません。
※商品の仕様・内容は、改良の為に予告なく変更する場合があります。予めご了承ください。
※施工の際は、必ず取扱説明書を参照し、注意事項を守って下さい。

●火気を近づけないでください。 本製品の木樹脂部は難燃･不燃材料ではありません。 火災、延焼または故障の原因となります。

●強い衝撃を与えないでください。 故障の原因となります。

●重量物の立て掛け､もたれ掛かる等､過度の荷重を掛けないでください。 変形や破損､事故の原因となります。

●夏期の直射日光で表面が熱くなります。 特に乳幼児が触れる環境ではご注意下さい。

●ホースによる直接の散水は禁止です。 各機能に障害が生じる恐れがあります。

●むやみに改造・変更はしないでください。 破損・感電・火災の原因となります。

●傷などの補修方法はお問い合わせください。

ラスタイル機能門柱 RS02

RUSTYLE
E985EX-RSGG□□□□ E985EX-RSMO□□□□



●対象製品　E985EX-RSGG□□□□　　E985EX-RSMO□□□□ RS01
Ver.2

ラスタイル

この度は本商品をお買い上げいただきありがとうございます。末永くご愛用いただくために、この「施工要領書」をよくお読みいただき
正しい施工をお願いします。なお、商品到着後は、すみやかに検品をお願いいたします。本体に傷、付属品の不備などがございましたら、
商品到着後10日以内にご連絡ください。

1

施工上のご注意

●商品に傷をつけないようご注意ください。

（傷は錆びの原因となりますのでタッチアップ塗料等で必ず補

修を行ってください。）

●傷などの補修方法はお問い合わせください。

●取付場所が通行のさまたげにならないか、十分に確認してくだ

さい。

●商品の施工に関しては必ず「施工要領書」に従ってください。

●むやみに改造・変更をしないでください。

●主電源を切ってから施工を行ってください。

●100V電源は漏電ブレーカーを介して接続し、D種（第3種）接地工

事を必ず実施してください。（電気工事店にご依頼ください。）

●ねじなどのゆるみがあるかどうか確認し、ゆるんでいる場合は

しめてください。

●商品の塗装表面には、直接養生

テープを貼り付けないでください。

塗装剥がれの原因となります。

●商品に付着したモルタルやコンク

リートなどは速やかに清掃してくだ

さい。

●施工時の汚れ落としは、中性洗剤

をご使用ください。

シンナー、塩酸などを使用すると、腐食の原因になります。

●開梱時に種類と数量を確認してください。

●商品に破損や異常が無いか確認してください。

ほたるスイッチと組み合わせて使用しない

ご注意

禁止
LED 照明（100V）にほたるスイッチを接続する場合、ほたる点灯時に流れる微少電流により、LED 照明（100V）がぼんやり点灯、点滅する恐れが

※本図の表札はＡタイプです。

あります。ほたるスイッチと組み合わせて使用しないでください。

トラス小ねじ
（M4×15）

2

2個

表札
A B C D

いずれか
1個

No.

1

本体セット

数量

1セット

3

アンカー棒
（M8×200）4 1本

六角ナット
（M8）5

6

7

2個

六角レンチ
呼び 2.5

8

1個

六角レンチ
呼び 2 1個

フレキチューブ  1m
 RF-11-50（黒）

1本

■本体寸法図

RUSTYLE

3
0
0

400 400

1
8
0
3

202

（463）321

1
3
5
0

1
0
4
3

1
0
0

3
9
5

130



2

■本体の埋込

①アンカー棒（M8×100）を本体支柱に挿入し、六角ナット（M8）で取付けてください。
②本体ウラ板を取外してください。
③LED配線コードと照明コードを結線し絶縁防水処理(※現地手配)してください。
④PF管(※現地手配)とフレキチューブ（工場取付）をコーキングとテープで防水処理を行ってください。
⑤インターホン取付枠をトラス小ねじ（M4×15）で本体所定の位置にに取付け、位置を調整してください。
⑥インターホンコード（※現地手配）をインターホン子機に結線してください。
⑦インターホン子機をインターホン子機付属ねじ（※現地手配）でインターホン取付枠に取付けてください。

■本体の取付

本体を支え棒で自立させ、
垂直・水平を確認してから
コンクリートを打ってくだ
さい。

⑩

①アンカー棒（M8×200）を本体支柱に挿入し、
六角ナット（M8）で取付けてください。

②本体ウラ板を取外してください。

③LED配線コードと照明コードを結線し絶縁防水
処理(※現地手配)してください。

④インターホン取付枠をトラス小ねじ（M4×15）
で本体所定の位置にに取付け、位置を調整
してください。

⑤インターホンコード（※現地手配）をインター
ホン子機に結線してください。

⑥PF管(※現地手配)と照明コード、インター
ホンコードをコーキングとテープで防水処理を
行ってください。

⑦インターホン子機をインターホン子機付属ねじ
（※現地手配）でインターホン取付枠に取付け
てください。

■表札の取付

⑧本体高ナットに付属のホーローセットを、同梱
の六角レンチ(呼び2)で緩めてください。

⑨表札を高ナットに差し込み、ホーローセットを
六角レンチでしっかり固定してください。

●ねじを固定する際は、電動工具による締
めつけは本体破損の原因となりますので
行わないでください。

●本体にホース等で直接水をかけないでくだ
さい。故障の原因となります。

●電気配線は電気工事店にご依頼ください。

●フレキチューブ内には針金が工場取付けさ
れていますが、コードを通す際には針金と
コードを固定し、針金とコードが外れない
ように針金をゆっくり引っ張ってください。

●ねじを固定するさいは、電動工具による締
めつけは本体破損の原因となりますので
しないでください。

●本体にホース等で直接水をかけないでくだ
さい。故障の原因となります。

●電気配線は電気工事店にご依頼ください。

ご注意

RS01
Ver.2

アンカー棒（M8×200）

六角ナット（M8） インターホンコード
     　 (現地手配)

ＣＤ管（現地手配）

照明コード
（現地手配）

アースコード
（現地手配）

インターホンコード
     　 (現地手配)

PF管（現地手配）

照明コード
（現地手配）

アースコード
（現地手配）

絶縁防水処理

LED配線コード

照明コード

③

⑦
インターホン子機付属ねじ
（※現地手配）

インターホンコード

インターホン取付枠
（※現地手配）

トラス小ネジ
（M4×15）

コーキング
⑥

裏板取付ねじ（8本）

ウ
ラ
板

④

④

⑧⑨

表札

六角レンチ
(呼び2)

ホーローセット
(M4×5)

高ナット
(M5×25)




